APXH 1H> >EAIAAX

'I” TAEH

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 28 MAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOGHMA TENIKHX ITAIAEIAX:
MAGHMATIKA KAI ETOIXEIA *TATIETIKHX
YYNOAO ZEAIAQN: TELXEPIX (4)

O®OEMA 1o

A.

B.1.

Ac vmoBéoovue OTL X(,Xo,..,Xx E€(VOL OL TLUWESC WLOC
uetafAntine X, mov a@opd TOo Atoud evog Oelyuatog
ueyébovg v, omov k,v un umdevirol @uowrot apLbuot
ue k < wv.

o. Tu ovoudletar amohvtn ovYVOTNTA V;, TOV OVTLOTOLYEL
otV Twn X;, i= 1,2,....k;

Movadec 3
B. Tuvovoudletar oyetinn ovyvotnta f; Tnc Tiuneg x;,
1=1,2,..,k;
Movadec 3
Y. No amodeiEete OTL:
i) 0<£f;<1 ywai=1,2,.,k
ii) f+f,+ ..+ f =1
Movadec 4

[Noa omoradnqmote acvuPifpaocta netagv tovg evoeyoueva
A, B evog derypatinov ywpov Q va amodei§ete dtL:
P (A UB)=P(A) + P(B).

Movadec 8

TEAO> 1HY SEAIAAZ




APXH 2H> >EAIAAX

T” TAEH |

B.2. a. Na dwdoete Tov vhaoxd opLoud tne mbavotntag €vog

evoeyouévov A xndmorov deryuatirov ywopov L.

Movadeg 5
B. Na owoete Tic apOuntinéc TMEC TOV TAQUAXATW
TLOAVOTHTWV:
i) P(Q) ii) P (D).
Movadeg 2
OEMA 20

Alvetor n ovvdotnon f(x) = ——.

X+1

a. Na foeite 1o medlo opLonov Tnc ovvdpinong f.

Movaoeg 4
B. No vmoroyioete 1o oo lIMTF(X) .
X—3
Movaoeg 4
v. No PoeBel n mpwtn mapdywyoc tne f.
Movaodeg 7

0. Noa PpeBovv oL epamToueves TS rOUTVANS TS ovvAapTong f wov
elval mwapdAiniec oty gvbeio y = 2x + 5.
Movaodeg 10

®EMA 3o

‘Eva mpotdov mwAieitar o 10 OL0QOQETINA XATACTNUATO OTLS
napaxdTm Twuéc, oe Evow:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

T” TAEH |

a. Noa vmohloyioete T uéom Ty, TN OLAUECO AROL TNV
EMLXOATOVON TLUN.
Movadec 6

B. Na vmoloyioete 10 €VQ0G, TNV TUTLKRY ATORALON %HOL TOV
OVVTEAEOTN UETAPOANC.
Movadec 6

Y. Av oL Twuéc T0V TEOTOVTOC 0t OSAQ TO ARATAOTHUATO
vrootovv éxmtwon 10%, va eEetdoete av Ba wetaPAinbel

0 OVVTEAEOTNC UETAPOANC.
Movadeg 13

OEMA 4o
‘Eotw A,B 0vV0o evdeyxydueva &evog deryuatixov ywpov €
ue P(A) + P(B) # 2P(A N B).
Alvetalr axdéua n cvvapTnon:
f(x) = (x - P(AUB))’ - (x - P(ANB))’, x € R.
a. Noa deiEete 6t P(ANB) # P(AUB).

Movdaodeg 5
B. Na dei€ete 611 1 ovvdptnon f(x) mapovoldlelr uéyLoto
) P(A)+P(B)
0TO onueio X= 5

Movadeg 13
v. Edv ta evdeyxydueva A, B elvar aovuBipaota, va deiete

1L f(P(A)) = f(P(B)).
Movadeg 7

TEAOX 3HY SEAIAAZ
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APXH 4H> >EAIAAX

'I” TAEH

OAHTI'IEY (yi0 tovg eEetalouevovg)

2T0 TETEAOLO VO YOAYETE UOVO TA TEOXRATAQHTLXRA
(nueoounvia, e€etalduevo uddnua). To Béuata va unv ta
avTiyoayete oto tETEAdLo. Ta oyxynuata mov Oa
YONOLUOTOLNOETE OTO TETPAOLO WITOQOVV VO YIVOUV %Ol UE
LWOAUPL.

Na YoAYeETE TO OVOUUTEMDO VUG OUC OTO TAVW UEQOC TWV
POTOAVTILYQAPWV auéomec uohic oac mapadofovv. Kaurd
AAAN oNUeElmON OEV EMLTQEMETAL VO YQAYETE.

Katd tnv amoywonon ocac vo maoadwoete puoll ue to
TETRAOLO %Ol TO QOTOOAVTIyYQO@O, TO Oomota %ol Oa
ROTAOTOAQPOVY UETA TO TEQAC TNS EEETAONG

No amaviioete 010 TETEAOL0 00¢ 0 Sha Ta Béuata.
KaBe Aion emotnuovird texunotouévn elvoal amrodext.
ArvGorera eEétaonc: Toewc (3) dpeg netd ™ dravourn TV
PWTOAVTLYQAQPMYV.

Xodvoc dvvatie amoydonone : Mo (1) doa uetd
OLOLVOUN TOV PWTOAVILYQAQMYV.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




APXH 1H> >EAIAAX

AITIOAYTHPIEXY EEETAXEIX A" TAZEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 20 MAIOY 2002
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'ENIKHX ITATAEIAX
YXYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX(4)

OEMA 1o
o) No amodei€ete OTL | TOEAY®WYOC TNS TAVTOTLXRNG
ovvaptnonc f(x)=x sivar f* (x)=1.
Movadec 9

B) T'a xaBeutd amd TIC TOQAXRAT® TEOTACELS VO
voAyPete O0TO TETPAOLO COc TOV aplBud Tng not,
axofic dimha, tnv €voelEn (X), av n mpdtaon eivat
ocwotq, M (A), ov avtiq eivoar AavBoaougvn,
Dewodvroc 6Tl vrdpyovy ot f(x) notr g’(x).

1 [fx)+9(x)] =f (x)+g(x)
2. (nux)” = ovvx
3. [f(x)-g(x)] =f"(x)-g"(x)

8. (xp) =xP~1 o ontéc, x>0
Movadec 16

TEAOX 1H> SEAIAAY
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OEMA 20

X% +3x—10
X—2

Alvetal n ovvaptnon f(x) =

a) Na foeite To medio opLonov tng ovvdaptnong f(x).
Movadec 5
B) Na Poeite ta : lim f(x) , lim f(x)

x—1 X—2

Movadec 12

v) Na dei€ete 6t 1 ovvdptnon f(x) elvoar yvnoiwg
avEovoa oto (2,+00).

Movadec 8

OEMA 3o

Toa amotehéonata TV EXAOYWOV O €va eXAOYLXO TUNUC
divovial amd tov mopoxrdTw (eALmy) mivanra:

Kopupo | Xvyvornta Yyetinn
Xuyvotnta

X Vi f;

A 0,15

B 150 0,30

r 0,35

A

Xvvolo

TEAOX 2HY SEAIAAZ
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a) Na Boeite méool exhoyeic YRpLoav oto TURUO ALV TO.
Movadec 10

B) Na Poeite mdoec Yynepoveg mmqee xaBe nvdéuua oe avto
TO EXAOYLXO TUNUO.

Movadec 10

v) Noa oyxedidoete to QofOOyoauUUd TOV OYXETLXOV
OVYVOTHTWV.

Movadec 5

O®OEMA 4o

Mia etalpeion amaoyolel 20 €pyalouevove &€x TwV
omotwv ot 10 gpydlovtalr oto tuqua A %ot ot 10 oto
Tujuo B.

H puéon twuwm tov unviaiov utobodv tov tujuatoc A
elvalr 720 evpw 7oL 0 HEYAAVTEQOC WLOBAC TOV TUNUATOC
etvar 900 gvp .

Ot nroBot tov gpyalouévov oto tuqua B elvar :

950, 900, 1060, 980, 920, 945, 975, 930, 900, 940.

Na Poeite :

a) To aBpoiopua Twv unviaiov utofdv Tov TufuUaTOoC A.
Movadec 6

B) Tn uéom tiun, To €UQOC XKOUL TNV ETLXOATOVOO TLUN
TOV wofdv Tov Tuquatoc B.

Movadec 9

v) T uwéon tiunq ®ot T dLAueco Twv utobwv SAwv Tov
coyalouévmoyv otnv emLyeionon.

Movadec 10

TEAOX 3HY SEAIAAZ
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OAHTIES (vio Tovc vroyngiovc)

210 1ETEAOL0 Vo YOoaGyeTe névo ta mpooratapxTird (nuepounvia,
natevOvvon, e€etalduevo ndbnua). Ta Oénata dev Ba 1o AVTL-

yodYete 0TO TETEADLO.

No YoAyYeTte TO OVOUATEMWOVVUO OO0C OTO TAVW UEQOC TWV
PWTOAVILYQAP®WV auéows WOALS cog mapadobovv.

Aev emitoémeTal va yodwete vauld dAAn onuetmon.

Katd tnv amoywonon ocag va mapaddoete noli ue 1o tetoddLo
2OL TA QOTOAVTIYQUQO.

No amraviNoeTe 010 TETEAOL0 0ag o€ 6Aa to Oéuata.

KaBe Aon emotnuovind texunotouévn eivatr amodexnty.
ArvGorera eE€taong: Toewg (3) dosc wetd ™ dravoun Twv
PWTOAVTLYQAQMYV.

Xpovog dvvatic amoywonone : Mia (1) doa petd ™ dravoun Twv
PWTOAVTLYQAQMYV.

KAAH EIIITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




APXH 1HZ >EAIAAZX

'T” TAZH

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX ENIAIOY AYKEIOY
IIEMIITH 4 IOYAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOGHMA I'ENIKHX ITATAEIAZX:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

O®EMA 1o

Al.

A2.

A3.

B1.

[I6te pnia ovvédpotnon ue mwedio opLopwov A Aéyetal
oVvexNg;

Movdaodeg 4

[I6te nia ovvaptnon f Aéyetal yvnoimg avEovoa oe éva
draotnua A Tov medlOV 0pLOoUOV TNS ®at TOTE YVNoimg
pOivovoa;

Movdaoeg 4

No oamodeiEete OTL 1 TAQAY®WYOS TNS TAVUTOTLXUNG
ovvaptnong f(x)=x eivar f'(x)=1.

Movadeg 10

2Z€ UL0 ROTAVOUN OUYVOTHTWV OL TIUWES TNG WETAPANTNG
elval Xq, Xz,...,Xx UWE OVYVOTNTESC Vi, Vo,...,Vi AVTIOTOLYQ
“oL vV elval To TAN00C TOV TAQATNONOEWV.
[Toc optetar n wéon Tium X ;

Movdodeg 4

TEAOZX 1HY YEAIAAX
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T” TAZH |
B2. Na vyodayete o010 TETPAOLO 0OQC TO XKEIUEVO OV
ax0AOVOEL CVUTANODVOVTAS TO VTAQYOVTA XEVA.
Edv oe nd0e TN x4, Xy,...,Xy EVOC OVVOAOV OEOOUEVMV OWDOOVUE
OLaoeTIXY PaoVTnTa TOV EXPEALETAL UE TOVS OVVTEAEOTEC
otdOutone (faoVtnTag) Wi, Wa,...,W, TOTE AVT{ TOV CELOUNTLROY
UWECOU YONOULOTOLOUUE TOV eevrrerererrnes erererererenannns UWECO M corerererrrennne
UWECO TOV PEIOARETAUL ATTO TOV TUTO X = woveerrerrerene :
Movaoeg 3
OEMA 20

Atvetor m ovvdptnon f(x)=ax(2-x), a e R

A.

No Ppeite tnv TIWH TOV O WOTE N EQPATTOUEVN TNG
YOO@L®NC moapdotaons tne ovvaptnone f oto onueio
e O(0, f(0)) va oynuatiCer ue tov GEova x'x ywovia
45°.

Movaoeg 10
INo a=1/2, va Poceite:
a. TV EEOWON TNG EPATTOUEVNS TNS YOUPLXNS TAQAOTOONG

¢ ovvaptnong f oto onueio e (1, f(1)).
Movdodeg 5

B. ta axpdtata tng cvvadpTnong f.

Movaodeg 10

TEAOZX 2HY YEAIAAX
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OEMA 3o

210 OwmAavo oyxnua  Otvetal

TO

T” TAZH |

ToAVYwvo aBQ0LoTILX®YV

OYETLXWOV CVYVOTNTWV, TOV TaQovoLdlel ™ fabuoroyla niog

oudadacg uwadntwyv 0TO
udbnua tnc Iotoptac. H
BaBuoloyla xvuaivetar amxod
10 uéyor 20. Alvetar otL 10
uoOntéc Exovv BaBud
ueyoAUitepo N (oo tov 12 nal

uLxpdétepo tov 14.

F. %

1

100
90

80

70

60
50 F
40 F

30

20 F

10

>
10 12 14 16 18 20

BaOpoioyia

a. No amodeiEete 6TL 0 0plOUSS TV padnTdv eivar 50.

B. Noa Poeite ™ diaueoo.

Movadeg 8

Movdodeg 5

Y. No %0Tao%rEVAOETE TO LOTOYQUUUO CUYVOTHTOV.

Movaodeg 7

0. EmiAéyovue tuvyaia amo to detyna twv 50 padntaov

Eva uadnti. Na foeite tnv mbavotnta o pabntig vao

ExeL PaBud neyaivtepo N too tov 16.

Movaoeg 5

TEAOZX 3HY >EAIAAY
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I'" TAEH

OEMA 4o

‘Eotw Q={1, 2, 3, 6} derynatindg ywooc.

A.

Na dxatohoynoeTe ToLoL Atd TOVS TAQAXATW TUITOVS UITOQOVV
va 0ewEnB0oVV RATAAANAOL %Ol TTOLOL OYL YLOL VO EXPOACOVY TNV

mBavoTnTa %A OTOLYELWOOVS EVOEYOUEVOL K TOL L.

1 1 1
1 Pk=_ L Pk: P Pk:
i) P(k) " ii) P(k) K iii) P(k) x
Movdaodeg 8

OL moapatnonoelc utag uetafintine X  elvar ot
arolovBec:

1,1, 7,k,k, 3,3,3
omov k eivar otolxelwdec evdeyxyduevo Tov L, UE

1
nbavotnta P(k) = —.
M (k) A

Alvovtal ta evogyoueva A, B touv derynatinoy ywoov Q,
Omov

A={keQ : n emxpatoVOd TILUN TOV TAQATNONOEMV TNG
uetaPAntie X eivar My=3} =au

B={keQ :n uéon twuy x = 2,5}.

a. Noa rapaotabovv ue avayoopn ta evoexoueva A xrat B.

Movadeg 8

B. Noa poeite 1ic mbBavétnteg P(A), P(B) wat P(AUB).
Movaoeg 9

TEAOZX 4HY >EAIAAY




APXH 1HY YENIAAY

ENNANAAHITIKEZ AINOAYTHPIEX EEETAZEIX
A° TAEHZ EINEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 1 IOYAIOY 2002
EEETAZOMENO MAG®HMA TENIKHZ IIAIAEIAX:
MAGHMATIKA KAI XZITOIXEIA EZTATIXZTIKHX

®@EMA 1o

A.

Av ol OUVOPTINOCE LC f KO L g elval
nopaywyioitpueg oe &éva dLdortnua A, 1dTe VX
amnodeléete ST L:

[f(x) + g(x)] = £ (x) + g (x).
Movadeg 9

. A¢ vuvno6écouvpe O6TL ti, Ty, ... t, elvaLr ol

nopxTnENoeLlg pLac petaBAntinge X 1mou oapopd
T &Topa evoC delypoatog upeyébBoucg Vv

ToTE Vo voayete OTO TeETPAOLO ooac T
yoduuata tng LTAAne A kot OlmAa og kKd&Be
yoduua Ttov apltBbud 1tng LTHAAnG B, wote vo
IPOKUNOTEL LOOTNTA TV UETPWV Tng ZTHAQRNG A
ue 1TLQ¢ mapaotrdoelg¢ tng LTHAnG B.

ZTHAn A ZTHAn B
péon TLuA X 1. ¢
dlLakUuavon s? 1Y

TUID LK omnmdKALODN s

OCUVTEAEOTNC HPETAROANC

Mova&deg 16

TEANOY 1HY XEATAAN




APXH 2HY YENIAAY

®@EMA 20

O apLOudc TOV ETHO LWV EILOKEYPEWV evdC
delyuatocg 80 nobnITov pLoc TEPLOXNC CT
dL&popa wpovcela 1Tnc Xopoag OdOivetrtar omd 1O
OLAYPOAUUN OXETLKOV OUXVOTNTIWVY TTOU akKoAouBel:

0,30
0,25 e
020] -
o1sf.....- -l

0’10 .....................................

v

T'ia 10 avwTépw delyua Bpelite:
o. TNV enLxpoatoUox T Lun,

Movadeg 5

B. mdébocoL pabnirégc xK&vouv axkpLPhc ploa eomioxkeyn
etnolwg,

Movadeg 6
Y. TOo mocooctd e€ul Tolg €katd TWV PABNTOV IOU

K&vel akplLPhOg 000 enLokéyYelc etnolwg,
Movadeg 6

8. To mocoot1Td enil TOLC €KUTO TV PpabnIdv TOU
kK&vel OU0 ToUA&XLOTOV e€mlokéPelg etnolwcg.
Movadeg 8

®EMA 3o

Alvetal n ouvdpinon f(x)=6x4 + 3x° + 10, OmIou
xe IR. .

No Bpelte:

TEANOY 2HY XEANTAAN
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. TO lim f(x) ,
X— -2
Movadeg 5
B. tnv nmoap&ywyo Tng ouvaptnoncg f xot
Movadeg 5
Y. Ta akpdtata 1tng ouvaptnong £
Movadeg 15
®EMA 4o
AlveTtal o MOUPAKAT W nivaxag KATOAVOUNC
CUXVOTINIWV.
T L Zuxvétnta LXET LKA
cguxvéiqnta
X Vi
1
1 8
2
3
4
5 2 0,1
Zdvodo
AV X = 2,5 xaL & = 2,5
a. No anodelifete 6T L TO néyeboc \ TOU
delyupatog eivalr 20
Movadeg 5
B. N amodeifete O6tL n ouxvoéinia v, ITng TLUAC

X, = 2 LooUTalL ue 2
Movadeg 8

TEANOY 3HY XEATAAN




APXH 4HY XYENIAAX

Y. No petoapépete oOT10 1T€T1pl&dLd OCOOC TOV TIILO
ndve TIVaKa KoL VO OUURNAnpdoete OAX TO
oroLxela mou Acimmouv.

Movadeg 12

OAHI'IEX I'TA TOYX YIIOVHOIOYX

1. %10 TeTp&dlLo Vo vp&hlete uévo T
MTOOKATAPKT LKA (nuepounv ta, KoTeU0Buvon,
efetaldbpevo p&dOnua) . Toa OBféupata dev HBa T

avTLlyp&lete ot10o T1TeTpP&dLO.
2. Noa ypdlete TO0 oOovouATEn®OVUUO OCoC OTO0 TAV®
LEPOC TWV ORTIOAVILYPXOPWYV auécwg PpOALC OOg

noapadoboUv.
Aev EMLTPETIETAL va  yped&Yete kapltd&  &AAnN
onuelwon.

Kat& 1tnv amoxdpnorn ocoac va noapaddoete poll
ne 10 TE€TP&dLO KAL T QIOAVILypapo.

3. N amnavincete o©T10 TetTp&did ocagc oceg OAa T
BéuaTa.

4., K&Be AUOnN €mLOTNUOV LKA TEKUNPLOUEVN elval
AmIodEKTY.

5. Adpkela e&¢&¢taongc: Tpeirg (3) wpec petd& 11
dLOAVOUN TWV QPRIOAVILYPXQPWV .

6. Xpbvog Oduvarthc amoxdenonce = Mioa (1) opo
petd Tn dLAVOUN TWV QRIOXAVI LYPXQPWV .

KANAH EIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TENOY 4HY XEANTAAN




